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Bagyin József 

Bagyin József polgármester úr Gödöllőn született és Gödöllőn – helyesebben Máriabesnyőn – lakik. Ám való-

ságos élete szerint aszódi. Ideköti a származása, gyerekkora, iskolája, ez a kötődés törte ketté a fiatal vízügyi 

mérnök szakmai karrierjét, amikor mint Ady Endre föl-föl dobott köve hazajött Aszódra, a földre, “amelyből 

vétetett”. 26 éve történt ez, azóta Bagyin József Aszód tanácselnöke majd az aszódiak négyszer megerősített 

akaratából polgármestere, a város első szolgája. 26 év már számottevő idő az egyén, a család, az ország és ter-

mészetesen a lakóhely életében. Aszóddal is sok minden történt ezen idő alatt. A hatalom által leminősített, 

évszázados funkcióitól megfosztott Aszód fokozatosan magára talált. Kiépült városi szintű, több funkcióban a 

környező településekre is kiterjedő infrastruktúrája, városképi koncepciójában tudatosan vállalta a 19. század 

végének, 20. század elejének szolid arányú kisvárosi-polgári arculatát. Intézményrendszere, majd közigazgatási 

tevékenysége, a civil tőke erősödése, a település határain túlmutatva újból a Galga-völgy természetes középpont-

jába tették-teszik, ma a kistérségi társulás központja. Testvérvárosi kapcsolataiban Obernburgtól a kisváros raci-

onális rendezettségét tanulja, Nyárádszereda a nemzeti együvé tartozás érzését erősíti. Új városrészeiben letele-

pedve egyre több család választja az aszódi polgárságot. 

A fejlődés nem egy ember teljesítménye, érdeme. Ám amikor az aszódiak újra és újra Bagyin Józsefet válasz-

tották polgármesterüknek, építettek azokra a tulajdonságaira, melyek alkalmassá tették őt szerepére. Együttmű-

ködési készségére, hosszútávra történő átfogó tervező képességére, az emberek iránti tiszteletére és a megér-

tésre való törekvésére, kommunikációs készségére, türelmére, kiegyensúlyozottságára, természetességére, hu-

morérzékére, városához, vállalt feladatához, az emberekhez való hűségére, melyek együttesen az odaadás nyugal-

mával ajándékozták meg őt és rajta keresztül a vele együttműködőket is. 

Bagyin József 26 éves szolgálata alapján méltán nyerte el, a rendszerváltás után elsőként az Aszód Város Dísz-

polgára kitüntetést. 

 


